

洛阳·网闻

REDIAN

热点

新浪微博 腾讯微博 @洛阳晚报



车位变摊位 “僵尸车”成广告车

相关单位:这样做不违规,没有处罚依据,但并不提倡



(网络截图) 网友在洛阳网上发帖「吐槽」

□记者 忻尚龙 见习记者 余子愚

近日,有网友发帖称,启明东路有辆“僵尸车”,几个月都不挪窝,占用车位做广告,还有车主将车停在车位上,打开后备厢摆摊。市停车办和市交警支队回复,若车主把车停在泊车位内,且没有拖欠停车费的话,他们没有处罚依据,但不提倡这种做法。

“多功能”停车位,停车、做广告、摆摊三合一

近日,网友“车人”在洛阳网·洛阳社区发帖称,瀍河回族区启明东路有辆“僵尸车”,停在路边的车位上几个月了。帖子称:“瞧瞧轮胎,放了气的。明白了,就是为做广告停的,压根就没有走的意思。咱洛阳的停车位本就紧张,这一出不是太好吧?”

从帖子中的照片上看,这辆“僵尸车”为白色面包车,玻璃上有层厚

厚的灰尘,车身贴着一张巨大的喷绘,内容为一家开锁公司的广告。

洛阳晚报记者按照广告上的电话联系到了这家开锁公司,该公司负责人回复,他们的车停在规定的区域内,且按照收费标准按时交费,每个月150元。

“我们都是按规定做的,公司有合法的营业执照,车停在那里也没有挡道。如果有突发情况,妨碍交通

了,给我们打个电话,我们把车挪走就行了。”该公司负责人说。

记者又走访了新都汇停车场,一位看管车辆的工作人员说,他们这里也曾有类似情况。有时,有人会在晚上把车开到这里,交了停车费后打开后备厢,开始贩卖音乐CD和一些小挂饰。其他商业区人流量多的地上停车场,也有过类似情况。

相关单位:这样做不违规,没有处罚依据

一位不愿意透露姓名的私营企业主说,自己也曾曾在停车位上摆摊,东西好卖,拉货也方便。

对此,记者咨询了市交警支队,市交警支队宣传科副科长潘华武说:“车辆停在泊车位里,也没有拖欠停车费,确实不违规,交警也没有处罚依据,更不能将其拖走。但城市的停车位一直都比较紧张,这么做不应该提倡。”

市停车办的相关负责人表示:“我们是负责总协调工作的,只要符合规定,不违法,我们不会过多干预。”

市工商局专业分局车辆运输市场管理所的负责人回答:“确实有相关政策,允许一些车辆在法定范围内,在车身上绘制广告。但我们只负责审核车身广告是否符合规定,至于车辆停在哪儿或在哪儿行驶,则

不属于我们的管理范畴。”

该负责人提醒:“并不是所有私家车都可以做车体广告,简单说可以这么理解,如果公司是我的,车也是我的,那么做广告就没问题,否则便是违反相关规定的。根据我们目前得到的一些信息,有的公司让员工在私家车上贴公司广告,然后每个月给予员工一定补贴。严格来说,这种行为是违反规定的。”

百姓呼声

●网友反映:关圣街有个骗子,自称有秘方,五代专治抽动症。好多家长上当受骗,买药给孩子吃。近日给洛龙区卫生局电话咨询,对方说此人非法行医,被取缔了多次。真的很难理解,为什么取缔不掉?

市卫生局回复:您反映的问题已安排人员了解处理,对非法行医将坚决予以取缔。

晚报点评:★

网友明确提出,屡次举报屡次取缔,但总是无果而终。相关部门是不是应该回应一下,反思一下?希望这次说的“坚决取缔”,不会再次成为敷衍之词!

●网友反映:请残联的领导们有空视察下唐宫路新都汇对面的盲道,能走成吗?这都多少年了?

市残联回复:您好,残联将积极协调解决此事。

晚报点评:★

就这么简单一句话带过,市民怎么可能满意?问题怎么解决?什么时候解决?希望有关部门重视起来。

●网友反映:纱厂路丹尼斯对面有家火锅店,昨晚我们一家三口去那里消费,吃的自助火锅共消费50.5元,结账时老板拒绝给发票,理由是没有收孩子的餐费,所以不给发票。我们点餐时再三问过服务员,请她确定小孩到底收不收费,服务员非常肯定地说小孩不收费。

市地税局回复:西工区地税局第一时间成立由主管领导、相关科室、主管税所负责人组成的调查组,深入实地核查。经查,网友消费当日结账时,收银员以“儿童消费为半价,举报人拒付儿童用餐费用(9元)”为由,拒绝开发票。在情况核实后,汉屯路税务所对该店财务人员进行批评教育,并进行税收政策辅导,责成该店据实为消费者开具发票。

晚报点评:★★★★★

钱虽不多,但是西工区地税局能够切实去调查、处理,维护市民的权益。

●网友反映:涧西区5号街坊北私伐近十棵大树,都是几十年的松树和桐树,根本不是移栽季节!可惜啊!

市园林局回复:我局安排工作人员对您反映的问题进行了核实处理,经确认此小区属于棚户区改造提升项目,相关单位有完善的审批手续。

晚报点评:★★★

能否解释得再详细一点呢?首先,是不是几十年的树?其次,这些树是被移栽,还是被砍伐了?最后,相关单位有什么手续?

●网友反映:父亲半年前去世(退休职工),医保卡上的钱还没用完。现在发现卡被锁定了,怎么办?望解答。

市人力资源和社会保障局回复:您父亲原医保卡上的钱会退还到他的单位,您可到单位询问和领取。

晚报点评:★★★

这个问题可能有很多市民会遇到,相关部门回复很迅速,当天上午就有反馈了。

(记者 忻尚龙 整理)

咨询、投诉、建议,请登录洛阳网《百姓呼声》(<http://people.lyd.com.cn>)

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,将有机会获得当日最佳线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星2瓶。

市民方女士获昨日最佳新闻线索奖,请于下周五前在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼西厅领取奖品。



洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐